新春走基层

"能守护着万家灯火,一切就充满了意义"

背着激光遥距检测仪,沿着管线边 走边检测,1月10日上午一上班,平顶山 燃气有限责任公司管网维修服务处巡 线二班班长黄纪元就来到一处小区开 始燃气管线巡检工作。

黄纪元带的检测设备有点儿"高 端",是平顶山燃气有限责任公司为提 升燃气安全隐患排查质量而专门配备 的。"这仪器非常灵敏,站在地面对着高 架管网一照,它发出的激光就能'嗅'出 几十米开外是否有泄漏的气体。"黄纪

巡线二班有9个人,负责开源路以 西、西环路以东区域的580多公里燃气 管网安全巡线工作。他们每周都要巡 检一遍这些区域,对商场、菜市场、学校 等人员密集场所还要加大巡检频次。

"进入冬季特别是年关将至,庭院 管网巡检至关重要。"黄纪元说,虽然管 网是安全用气的第一道防线,但是也离 不开末梢用户的重视,居民用完燃气要 及时关闭灶前开关,发现安全隐患可拨 打该公司24小时服务电话2931117。

巡检完小区,黄纪元又来到一处菜 市场。"这里是地下管线,使用手持检测 仪就可以了。"黄纪元将检测仪放到管 线附近的下水道、预留孔开始检测。

弯腰、检测、起身,这些动作黄纪元 一天要做100多次。走上燃气工作岗位 20多年, 黄纪元做巡线员已13年。"每 天要走十几公里,虽然很辛苦,但是只 要一想到这个工作关系到千家万户的

安全,就觉得很值得。"黄纪元说。

除了巡线,巡检员还要把发现的施 工地点及时反馈给监护班。"有些工程 需要开挖路面,为防止施工人员误挖管 道,我们要在现场全程监护,他们什么 时候施工完毕,我们什么时候离开。"监 护班班长杨国红说。

天然气经过中低压调压设备的转 换后,才能经管道进入居民家中。作为 燃气安全供应的"定海神针",调压箱内 燃气管线设备的检测也是必不可少的。

调压班班长董科每打开一处调压 箱,都要"望闻问切":仔细查看设备上 仪表指数是否正常,闻闻是否有气味, 检查天然气管道是否有破损、调压器等 设备是否正常运转等。调压班每人都 负责着70多个调压箱,每月都要完成

"燃气管网的每一个小故障,都可 能造成无可估量的严重后果,所以我们 的眼睛必须看得细,心上的弦也要绷得 紧。"管网维修服务处副主任闫石磊说。

在平顶山燃气有限责任公司,像黄 纪元、董科这样的燃气管线安全卫士有 20多人,负责着城区1289.4公里中低压 管网、520多台调压设备、1025台阀门 的日常巡查和维护。

对于巡检员来说,燃气安全一天都 不能懈怠,他们几乎没有完整地休过一 个春节假期。"这份工作虽然很普通,但 是能守护着万家灯火,一切就充满了意 义。"闫石磊说。 (本报记者 王代诺)



芙爱你我他(她)

温暖守护 希望同行

团市委走访慰问困境儿童

本报讯 (记者王民峰)1月9日, 团市委书记杨涵一行到市城乡一体 化示范区走访慰问困境儿童,为他 们送去棉衣、书包等温暖大礼包和 米面油等慰问品,勉励他们坚定信 心、自强不息,用知识改变命运。

按照省委、市委和团省委关于 开展"关爱你我他(她)温暖千万 家"活动部署,帮助困难青少年温 暖过冬,团市委、市希望工程办公 室联合在全市开展以"温暖守护

希望同行"为主题的送温暖活动, 目前已筹集资金20余万元,为我 市600名困境儿童送去棉衣、帽 子、围巾和学习用品等爱心礼包。

牛珍山丹族

同时,团市委充分发挥桥梁纽 带作用,在团省委安排的"十项举 措"基础上,安排部署了"送温暖" "帮学业""维权益""解难题""营氛 围"五类主题活动,着力解决好青 少年的急难愁盼问题,不断增强青 少年的获得感、幸福感、安全感。

湛河区暖心护航青少年成长

本报讯 (记者孙聪利 通讯员 王绿萍)1月10日下午,家住湛河区 南环路街道程庄村的7岁白血病 患儿凡凡收到了共青团湛河区委 送来的棉衣、文具等物品,开心得 手舞足蹈。

当天,共青团湛河区委开展 "关爱你我他(她)温暖千万家"送 温暖活动,为30名困境儿童送去 了装有棉衣、书包、帽子、围巾、文 具的春节大礼包。团区委书记刘 茵来到程庄村低保家庭慰问两名 患儿,鼓励他们坚强乐观、积极向 上,勇敢面对暂时的困难。

近年来,共青团湛河区委通 过开展六一儿童节走访慰问、送 法治教育课、希望工程圆梦大学、 生存训练营、青少年心理健康服 务等多种活动,全力护航青少年身 心成长。

"健康爱心包"呵护老年人

本报讯 (记者常洪涛)1月10日 上午,鲁山县卫健委举行"健康爱心 包"发放仪式,首批免费发放给19万 余名80岁及80岁以上老年人。

"健康爱心包"里有医用外科 口罩和 N95 口罩, 布洛芬、甘草片、 阿莫西林等药品和体温计、消毒用 品,首批发放后,将陆续为全县8万 余名65岁至79岁老人免费发放。

鲁山县卫健委主任袁六杰介 绍说,向老年人发放"健康爱心包" 是落实县委、县政府疫情防控"保 健康、防重症"的有力举措。近日, 鲁山县开展了"百名专家下基层" 活动、把核酸采样点改为"临时便 民诊疗点"、加强重点人群健康服 务,通过送医送药下乡推进"保健 康、防重症"有效开展。

养殖带富村民

1月11日上午,位于郏县薛店镇 使郎庙村的郏县吴源养殖有限公司1 号全自动智能化养殖车间内,工人在 巡检鸡舍。

该公司从饲料粉碎、混合、输送 及饮用水供给到温湿度调节、换气、 捡拾鸡蛋、粪便清理全部实现自动 化,目前存栏蛋鸡23万只,日产鸡蛋 约20万枚,可年产5000吨鲜鸡蛋,直 接或间接带动80多户村民增收致富, 每户年增收1万余元。

本报记者 张鸿雨 摄



孩子们的心愿实现了

咚咚,近日,卫东区东工人镇街道 东湖社区一户居民家响起敲门声。

"谁呀?"屋内有人问道。 "这是李烁宇小朋友的家吗?"河 南唐钧陶瓷文化发展有限公司负责人

余翠珠问道。 "是的。"随着应答声,门开了。

"李烁宇小朋友的心愿是为家里 添置生活用品和一套图书,我们给他 带来了。"东湖社区党委书记张艳把 米面油、牛奶等生活用品放到屋内,余 翠珠则把一套《写给孩子的中华上下 五千年》图书交到李烁字手中。

"谢谢阿姨,谢谢你们帮我完成心 愿。"李烁宇开心地说。

李烁宇今年12岁,在卫东区东湖 小学六年级就读。他3岁时生了一场 大病,一个月花费就超过1万元。"为了 去外地打工,想着多挣些钱还账。"李 烁宇的妈妈宋美珠说。

上月21日,共青团卫东区委向全 区发出征集"微心愿"倡议,不到一个 星期就收集到50个孩子的心愿。孩 子们的心愿清单在共青团卫东区委微 信公众号公布后,不到两天全部被热 心企业和个人认领,其中河南唐钧陶 瓷文化发展有限公司认领了20个孩 子的心愿。

孩子们有的想为家中添置生活 用品,有的想要书籍、书包等学习用 东区委和区工商联都认真对待,竭尽 所能满足他们。

在东环路街道荣邦花园小区居住 的王梓博和王甲艺是龙凤胎,今年10 岁,在卫东区五条路小学读四年级,他 俩的心愿是要文言文读本和古诗集。 有热心市民捐出了线装本的《诗经》, 还有市民送来了《论语》《增广贤文》等 文言文读本,河南恒冠卓科技有限公 司则买来了《文言文186篇》等书籍。

当天上午,河南恒冠卓科技有限公 司总经理助理高文卉和共青团卫东区 委书记柳向乐把书包和书籍送到两个 孩子手中后,王梓博迫不及待地翻阅起 来。"这些书我特别喜欢,我想从书中知 道更多的故事,谢谢阿姨。"王梓博说。

"我们将联合社区工作人员,尽快 把物资送到每一个孩子手中,让他们 度过一个快乐祥和的春节。"柳向乐 (本报记者 朱江森)

宝丰县免费治疗感染新冠病毒困难群众

本报讯 (记者巫鹏 通讯员高 铭)虽然感染上了新冠病毒,但看 病取药却不用自己花一分钱,这让 宝丰县周庄镇南王村突发严重困 难户白女士十分惊喜。"感谢政府 的好政策。"1月10日,白女士说。

1月6日上午,白女士因发热、 咳嗽前往周庄镇卫生院就诊,被诊 生为她开了口服药品,并告知此次 就诊及药品全部免费。

宝丰县根据市新冠疫情防控 工作第二十三次专题会议精神,对 特困供养人员及监测对象实行免 费治疗的惠民措施,于近期出台感 染新冠病毒困难群众免费治疗实

该县卫健委接到通知后,研 究制定治疗流程,明确用药参考 目录,统筹指导全县各公立医院 在门诊设立2个至3个固定诊室, 专门为特困供养人员及监测对象 提供诊治服务。患者就诊期间, 接诊医生客观详细诊断病情,对 费治疗;对未合并严重基础疾病 的轻型病例,经身份信息核准后, 开具门诊免费口服药物,费用由 接诊医院先行垫付。

截至目前,该县已有106名特 困供养人员及监测对象享受到了 门诊免费治疗服务。

卫东区纪委监委:

紧盯关键节点 驰而不息纠"四风"

本报讯 (记者朱江淼 通讯员 宋艳丽)"您好,我们是区纪委监委 督查组的,麻烦把最近的烟酒预订 记录和销售清单拿给我们看看。" 春节临近,卫东区纪委监委监督检 查组深入辖区酒店、商场、机关单 位,紧盯节日期间易发的"四风"问 题,精准监督,靶向发力,持续营造

严的氛围。 节点就是"考点",年关也是 "廉关"。该区纪委监委紧盯春 节、清明节、劳动节、端午节、中秋 节、国庆节等关键时间节点,印发 《关于在全区开展违规吃喝违规 收送礼品礼金问题专项整治的工 作措施》,持续发信号、打招呼、提 要求,提醒督促全区各单位和党 员干部把过节当成"过关"。同 时,成立监督检查组,深入商场、 超市、酒店等地,通过明察暗访、 随机抽查等方式,查找问题、摸排 线索,着力发现违规公款吃喝、违 规接受宴请、违规收送礼品等问 题,狠刹"节日病",驰而不息纠治

平顶山市旭辰广

通知股东郭刚强,公司召开股东

会议决议予以解散。已于15日前

采取电话、口头、会议、公告等方

告有限公司注销,(注册

号:410411100000381),

截至目前,该区纪委监委成立 12个检查组,开展专项检查20余 次,发现问题线索26条,已全部下 发问题交办单,第一时间反馈给相 关部门单位。

此外,该区纪委监委坚持问题 导向,聚焦"三重一大"、"一老一小 一青壮"、优化营商环境等领域存 在的干部作风突出问题开展系列 专项治理,2022年查处形式主义 和官僚主义案件6件15人,"一老 一小一青壮"问题38个,"两违规" 专项活动问题16个,营商环境问题 5个;建立专项治理工作台账,制 定整改措施31条,党内问责14人, 组织处理3人,开除党籍1人,党内 警告1人。

"作风建设永远在路上。下一

步,我们将一以贯之纠'四风'树新 风,把'严'字长期坚持下去,在全 区上下形成风清气正的良好政治 生态。"区委常委、区纪委书记、区

监委主任朱晓鹏表示。 式告知全体股东,请你 通 知

系,逾期按相关法律法 规处理。特此通知。 平顶山市旭辰广告有限公司

于10日内速与公司联

2023年1月12日

做好健康管理 快速恢复健康



1. 康 复 期 需 要 注 意 哪 些 事项?

感染新冠病毒以后7天至10天,绝 大部分人都会进入康复状态,可能核酸 或抗原都转阴了,但仍会遗留一些症 状,比如咳嗽、嗓子不舒服等。进入康 复期,不要大吃大喝,要保持清淡饮食, 加强营养,摄入足够的蛋白质,多吃蔬 菜水果,保证体力的恢复。生活、工作 节奏要适当放缓一点儿,不要熬夜。

对于一些康复后陆续返岗工作的人, 如果退烧以后体力有明显改善,就可以返 岗工作,但是一些呼吸道症状可能会恢复 得慢一些,发热期还是应该多卧床休息。

2. 康复期如何做好营养 管理?

把营养管理贯穿于整个新冠病毒 感染防治前中后全过程。康复期食物 要尽可能易消化、种类多。良好的营养 基础对提升老年人免疫力十分重要。 老年人饮食要做到荤素搭配、丰富多 样,摄入优质蛋白质。在正常饮食基础 上,可以补充一些复合维生素等营养补 剂。把功夫用在平时的营养摄入,对维 持整体抵抗力非常有帮助。

锻炼?

3. 康复期能否进行运动

为更好度过康复期和免疫反应窗口 期,不能突然剧烈运动,过度的运动不但 不能够恢复健康,还有可能出现其他问 题。有氧运动会导致心率加快、耗氧量 增加,过度的无氧运动会造成乳酸堆 积。在心脏心肌的修复窗口期,要避免 做连续打羽毛球之类的剧烈运动。要 "动静结合",科学适量运动,可以将运动

标准下降到低于原来的1/3。 对于60岁以上的老年人尤其是患 有糖尿病、高血压、冠心病等慢性病的人 群来说,要重点关注呼吸道症状问题,比 如咳嗽、胸闷、气促等症状是否加重。一 周左右核酸或者抗原转阴后,这些呼吸 道症状可能还会持续,等病情明显缓解 以后,再恢复正常锻炼,更有利于健康。

4. 康复后二次感染的概 率高吗?

二次感染是指感染康复后,经过一 段时间再次感染新冠病毒,常常由于新 冠病毒变异导致。对于绝大部分免疫

力正常的人来说,半年内人体内都会存 在有效的免疫抗体,同一毒株的二次感 染概率极低,即便感染了也不会出现严 重症状。如果出现新的变异株,或者新 的亚分支表现出很强的免疫逃逸能力, 是可能导致再感染的。根据人体内的免 疫抗体,再感染的间隔时间越短,症状通 常越轻,间隔时间长了,症状就偏重。

对于个人来说,疫情期间最好的办 法仍是落实好防护措施,包括戴口罩、 注意手卫生、保持社交距离等,并积极

5. 重复感染会不会让症 状更严重? 目前没有定论认为重复感染会出

接种新冠病毒疫苗,降低感染风险。

现更严重的临床结果。从目前病例来 看,即便个别患者在重复感染时出现症 状加重的倾向,这一比例也非常低。奥 密克戎病毒致病力在减弱,不论是第一 次感染,还是再感染,发生重症的概率 都很低。 (本报记者 王民峰 整理)

■广告

国家税务总局平顶山市税务局第二稽查局税务文书送达公告

舞钢市复优商贸有限公司(纳税 人识别号:91410481MA4864LJ4X)、平 顶山市深玉煤炭销售有限公司(纳税 人识别号:91410403MA441T5N2M):

因采用直接送达、留置送达、委 托送达、邮寄送达等方式无法向你 (单位)送达税务文书。根据《中华人 民共和国税收征收管理法实施细则》 第一百零六条的规定,向你(二单位) 公告送达《税务事项通知书》(平税稽 二局通[2023]56号、平税稽二局通 〔2023〕57号)。

文书内容:根据《重大税收违法失 信主体信息公布管理办法》(国家税务 总局令第54号)第十条等规定,将你二 单位确定为重大税收违法失信主体。

你(二单位)如对本通知书不服, 可以自收到本通知书之日起六十日 内依法向我局申请行政复议,或者自 收到本通知书之日起六个月内依法 向人民法院起诉。

请你(二单位)及时到我局领取 《税务事项通知书》(平税稽二局通 [2023]56号、平税稽二局通[2023] 57号)正本,否则,自公告之日起满 30日,上述《税务事项通知书》(平税 稽二局通〔2023〕56号、平税稽二局 通〔2023〕57号)正本即视为送达。

特此公告。

国家税务总局平顶山市税务局 第二稽查局 2023年1月11日